

Evropský rok 2010

Zaměstnanci ministerstva práce a sociálních věcí podpoří charitu maratónským během

Sociální odpovědnost pocíťovaná na individuální, komunální, lokální, regionální, celospolečenské, firemní či politické úrovni. To je jeden z obecných cílů Evropského roku boje proti chudobě a sociálnímu vyloučení, který Evropská komise vyhlásila pro rok 2010. Ministerstvo práce a sociálních věcí, které spolu s partnery realizuje konkrétní aktivity Evropského roku v České republice, se rozhodlo na tento rys upozornit mimo jiné prostřednictvím Pražského mezinárodního maratónu, běžeckého závodu, propojeného s řadou charitativních projektů.

Dva závodní týmy Ministerstva práce a sociálních věcí s logem Evropského roku 2010 na dresu se postaví **27. března 2010** na start ve štafetovém závodu **Hervis 1/2 Maratónu Praha 2010**. Na charitativní účely shromáždili při této příležitosti zaměstnanci ministerstva v rámci dobrovolné sbírky částku **14 343 korun**. Z toho **7 171,50 korun** bylo věnováno na podporu Výboru dobré vůle – Nadaci Olgy Havlové a **7 171,50 korun** Středisku výcviku vodicích psů (SVVP) SONS ČR. Tuto symbolickou částku oficiálně předal zástupkyním obou organizací Mileně Černé a Haně Jasenovské náměstek Ministra práce a sociálních věcí Marián Hošek.

Podpořené neziskové subjekty byly vybrány jednak s ohledem na skutečnost, že se zaměřují na práci se sociálně vyloučenými osobami, jednak s ohledem na nejčastější preference zaměstnanců ministerstva, kteří na dobročinné účely přispěli.

Výbor dobré vůle pomáhá lidem se zdravotním nebo sociálním handicapem, aby se mohli co nejlépe začlenit do společnosti. Nadace realizuje projekty v oblasti zdravotní, sociálně - zdravotní, vzdělání a ochrany lidských práv.

Středisko výcviku vodicích psů je profesionální pracoviště, které se zabývá výchovou a výcvikem vodicích psů jako průvodců těžce zrakově postižených osob.

Více informací o Evropském roku boje proti chudobě a sociálnímu vyloučení a jeho aktivitách naleznete na www.2010againstopoverty.eu, www.ey2010.cz

Bližší informace o jednotlivých závodech a charitativních bězích v rámci Pražského mezinárodního maratónu naleznete na www.pim.cz

Štěpánka Filipová
vedoucí oddělení styků s veřejností
a tisková mluvčí

a

Jana Říhová
PR koordinátorka Evropského roku 2010
gsm: +420 725 761 147
e-mail: jana.rihova@mpsv.cz



Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2
Štěpánka Filipová, **vedoucí oddělení styků s veřejností**, tel.: 221 922 809
e-mail: stepanka.filipova@mpsv.cz
www.mpsv.cz

